

## Γιάννης Κόνσουλας, πρόεδρος Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείου Λάρισας «Με το “Αριάδνη” θα ενισχυθεί η ρευστότητα των Ταμείων»



**Ο**ι συμβολαιογράφοι της χώρας, ως δημόσιοι λειτουργοί και πιστοποιημένοι χρήστες συστημάτων πληροφορικής της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, κλήθηκαν από το υπουργείο Εργασίας να συνδράμουν σε μια πανεθνική εκστρατεία ώστε να απαλειφθεί το φαινόμενο της παραβατικότητας στις συντάξεις “μαϊμού”, στις συντάξεις που εισπράττονται από μη δικαιούχους, σε συντάξεις χρειάς που εισπράττονται και μετά την τέλεση νέου γάμου και σε μια σειρά άλλων δυσλειτουργιών που ταλανίζουν την εθνική οικονομία και τα Ασφαλιστικά Ταμεία που υπερβαίνουν σε κόστος το ποσό των 500.000.000 ευρώ ετησίως.

Οι συμβολαιογράφοι ενταγμένοι στη δημόσια λειτουργία με εναρμονισμένη πρακτική, ομοιόμορφα κατανεμημένοι σε πάνω από 3.000 σημεία σε όλη τη χώρα, όπως εξηγεί ο κ. Κόνσουλας, “ανταποκριθήκαμε στην πρόσκληση του υπουργού Εργασίας να αναλάβουμε το έργο της ασφαλούς καταγραφής της πληροφορίας και της διανομής της μέσω της ηλεκτρονικής μας βάσης στους ασφαλιστικούς οργανισμούς και στη Γ.Γ.Π.Σ. μια και ανάμεσα στα καθήκοντα του συμβολαιογράφου είναι η προστασία του δημοσίου συμφέροντος, της δημόσιας ασφάλειας και της δημοσιονομικής και κοινωνικής πολιτικής”.

Στο πλαίσιο της νέας διαδικασίας, ο συμβολαιογράφος θα ταυτοποιεί τα προσωπικά στοιχεία και θα ενημερώνει ειδική web εφαρμογή της Συντονιστικής Επιτροπής των Συμβολαιογραφικών Συλλόγων της χώρας, με τα απαραίτητα δεδομένα για κάθε μια από τις περιπτώσεις αλλαγής δημογραφικής ή οικογενειακής κατάστασης. “Τα δεδομένα αυτά θα είναι άμεσα διαθέσιμα στους αρμόδιους ασφαλιστικούς Οργανισμούς και φορείς, στην ΗΔΙΚΑ, στον ΟΑΕΔ, στον ΕΟΠΥΥ, καθώς και στο υπουργείο Οικονομικών (ΓΓΠΣ) και κατά συνέπεια θα εκλείψει κάθε μορφής παραβατικότητα” υπογραμμίζει ο κ. Κόνσουλας. Όπως ο ίδιος σημειώνει: “Ο Έλληνας πολίτης καλείται να αναπληρώσει την αδυναμία συλλογής των κρίσιμων πληροφοριών για τη μεταβολή της προσωπικής και οικογενειακής του κατάστασης από τη δημόσια διοίκηση, πλην όμως ούτε επιβαρύνεται τελικά οικονομικά για τις πράξεις αυτές αφού τα ποσά που καταβάλλει θα εισπράττονται απ’ τους ασφαλιστικούς οργανισμούς, ούτε θα αντιμετωπίζει πλέον από την 1-1-

2013 την ανεπάρκεια των ασφαλιστικών φορέων για την κάλυψη των αναγκών της Ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, αφού με το σύστημα “Αριάδνη” θα ενισχυθεί η τρέχουσα ρευστότητα των Ταμείων κατά ποσό που υπερβαίνει τα 300.000.000 ευρώ”.

Για λασπολογία κάνει λόγο ο πρόεδρος του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείου Λάρισας, λέγοντας πως “είναι άξια θαυμασμού η επιθεση, οι ύβρεις και η λάσπη που δεχθήκαμε σχετικά με το πρόγραμμα “Αριάδνη”. Αντί να καυτηριάσουν οι απανταχού κίνσσορες το γεγονός και να αναρωτηθούν για τις ευθύνες της επίσημης απώλειας μισού δισεκατομμυρίου ευρώ λόγω της παραβατικότητας των πολιτών και της ανικανότητας του κράτους, αντί να ασχοληθούν με τις κάθε μορφής επιβαρύνσεις που έχουν επιβληθεί σε κάθε πολίτη, ασχολούνται με τα 40,00 ευρώ που θα κερδίσει ο συμβολαιογράφος, εκ των οποίων τα 2/3 αυτής της αμοιβής είναι ασφαλιστικές εισφορές, ΦΠΑ και φόρος εισοδήματος. Διότι ως γνωστόν κάθε αμοιβή του συμβολαιογράφου δηλώνεται, δεν μπορεί να αποκρυφτεί και κατά συνέπεια φορολογείται”. Ο συμβολαιογραφικός κόσμος σπρηρίζει το σύστημα “Αριάδνη” (το οποίο θα λειτουργήσει για τρία περίπου χρόνια, διότι στη συνέχεια θα αντικατασταθεί από μηχανογραφικό σύστημα του Δημοσίου) λόγω της ωφέλειας που θα προκύψει για την εθνική οικονομία. “Οιαδήποτε άλλη συζήτηση για ωφέλεια, ή πλουτισμό ή δώρο προς τους συμβολαιογράφους είναι περιπτή και εκ του πονηρού, προερχόμενη από συμφέροντα που προσπαθούν να αποπροσανατολίσουν την κοινή γνώμη από τα πραγματικά προβλήματα της χώρας” καταλήγει ο κ. Κόνσουλας.

Πηγή: “Η ΘΕΣΣΑΛΙΑ”

ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

Αρ. Φύλλου 34.848.

σελ. (2).